
NOTICE – MANUAL – BEDIENUNGSANLEITUNG - MANUALE D’USO 
VEUILLEZ LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE DIFFUSEUR. 
PLEASE READ ALL THE INSTRUCTIONS BEFORE USING YOUR DIFFUSER. 

I. COMPOSITION 

 

II. UTILISATION 

 
Nbr de pression / Pressing time Diffusion  Lumière  

1ère fois / 1st time ON ON 

2ème fois / 2nd time ON OFF 

3ème fois / 3rd time OFF OFF 

III. ATTENTION 
* Ne pas mettre plus de 6 gouttes d’huiles essentielles ou de parfum/solutions parfumées 
sur le buvard à chaque utilisation. 
* Le bouton de l’appareil ne doit pas entrer en contact avec un liquide (eau ou senteurs).  
* NE pas immerger le diffuseur. 
* L’appareil doit être utilisé sur une surface plane et sur ses pieds. 

ASTUCE :  

Utilisez des piles 

rechargeables pour 

réduire l’impact 

environnemental. 

Changez de buvard 

lors du changement 

d’huiles pour éviter 

les mélanges non 

désirés. 



* Ne pas obstruer l’arrivée d’air située sous le diffuseur pour assurer une bonne diffusion et 
ne pas endommager l’appareil. 
* Sortir le buvard si le diffuseur n’est plus utilisé pour une durée supérieure à 3 jours. 
* Changer régulièrement de buvard permet d’éviter que ce dernier soit collé à son 
emplacement par les résidus d’huiles essentielles. Le buvard peut également être rincé à 
l’eau claire en veillant à le sécher avant une nouvelle utilisation. 
* Dans le cadre de la diffusion des huiles essentielles, veuillez respecter les consignes 
d’utilisation présentes sur la notice de l’huile essentielle afin de vérifier si celle-ci est bien 
adaptée à la diffusion. 
* L’appareil doit être utilisé avec des piles ou batterie conforme ne présentant pas 
d’échauffement ou de déformation. Si des piles ou batterie sont présentent dans l’appareil, 
il est conseillé de débrancher le cordon USB. Si vous souhaitez alimenter l’appareil par USB, il 
est conseillé de retirer les piles ou batterie de leur emplacement. 
 

Alimentation : 5V Dimensions : Ø9 x H 6cm - Poids net: 180g Piles: 3x3A (non fournies) 

ENGLISH 
ATTENTION 
* Do not put more than 6 drops of essential oils or perfume on the pad each time. 
The button on the device must not come into contact with any liquid (water or scents). 
* DO NOT immerse the diffuser. Always stand this diffuser on a hard, flat and level surface. 
* Do not pour water, nor wet, nor block nor obstruct the air supply located under the 
diffuser to ensure good diffusion and do not damage the device.  
* Remove the pad if the diffuser will no longer use for more than 3 days. 
* Change the pad regularly to prevent it from being stuck in its place by essential oil residues. 
* The pad can also be rinsed with clean water, making sure to dry it before using it again. 
* Please respect the instructions for use present on the manual of the essential oil in order 
to check if it is well suited to the distribution. 
* The device must be used with compliant batteries which do not show any temperature rise 
or deformation. If there are batteries in the device, it is advisable to disconnect the USB 
cable. If you wish to power the device via USB, it is advisable to remove the batteries from 
their location. 

ESPAÑOL 
ATENCIÓN 
* No ponga más de 6 gotas de aceites esenciales o perfumes en el PAD con cada uso. 
* El botón del dispositivo no debe entrar en contacto con ningún líquido (agua o aromas). 
* NO sumerja el difusor.  
* Coloque siempre el difusor sobre una superficie dura, plana y horizontal. 
* No obstruya la entrada de aire situada bajo el difusor para asegurar una buena distribución 
y dañar la unidad. 
* Retire el PAD si el difusor ya no se usa por más de 3 días. 
* Cambiar el pad regularmente evita que se quede atascado en su lugar por residuos de 
aceites esenciales. El padtambién se puede enjuagar con agua limpia, asegurándose de 
secarlo antes de volver a usarlo. 

* Como parte de la difusión de aceites esenciales, de estas instrucciones de 
funcionamiento en las instrucciones esenciales del aceite para ver si se adapta bien a la 
difusión.  

https://www.elespanol.com/
https://www.elespanol.com/


* El dispositivo debe usarse con baterías compatibles que no muestren ningún aumento 
o deformación de la temperatura. Si hay baterías en el dispositivo, es recomendable 
desconectar el cable USB. Si desea alimentar el dispositivo a través de USB, es 
recomendable quitar las baterías de su ubicación. 

GERMAN 
ACHTUNG 
* Geben Sie bei jedem Gebrauch nicht mehr als 6 Tropfen ätherische Öle oder Parfüm 
auf den PAD. 
* Der Knopf am Gerät darf nicht mit Flüssigkeit (Wasser oder Duftstoffe) in Berührung 
kommen. 
* Tauchen Sie den Diffusor NICHT ein. 
* Das Gerät muss auf einer ebenen Fläche und auf seinen Füßen verwendet werden. 
* Der unter dem Diffusor befindliche Lufteinlass darf nicht blockiert werden, um eine 
gute Diffusion zu gewährleisten und eine Beschädigung des Geräts zu vermeiden. 
* Nehmen Sie das PAD heraus, wenn der Diffusor länger als 3 Tage nicht verwendet wird. 
* Durch regelmäßiges Wechseln des PAD wird verhindert, dass es durch ätherische 
Ölrückstände an seinem Platz hängen bleibt. Das PAD kann auch mit sauberem Wasser 
gespült werden. Achten Sie darauf, es zu trocknen, bevor Sie es erneut verwenden. 
* Im Zuge der Diffusion von ätherischen Ölen, beachten Sie diese Betriebsanleitung auf 
den wesentlichen Anweisungen des Öls zu sehen, ob es gut an die Sendung angepasst ist. 
* Das Gerät muss mit kompatiblen Batterien verwendet werden, die keinen 
Temperaturanstieg oder keine Verformung aufweisen. Wenn Batterien oder Akku im 
Gerät vorhanden sind, ist es ratsam, das USB-Kabel zu ziehen. Wenn Sie das Gerät über 
USB mit Strom versorgen möchten, ist es ratsam, die Batterien oder Akkus Standort zu 
entfernen. 

ITALIEN 
ATTENZIONE 
* Non mettere più di 6 gocce di oli essenziali o profumo su BUVARD ogni volta che lo si 
utilizza. 
* Il pulsante sul dispositivo non deve entrare in contatto con liquidi (acqua o profumi). 
NON immergere il diffusore. 
* Il dispositivo deve essere utilizzato su una superficie piana e sui suoi piedi. 
* Non ostruire l'alimentazione dell'aria situata sotto il diffusore per garantire una buona 
diffusione e non danneggiare il dispositivo. 
* Rimuovere il PAD se il diffusore non viene più utilizzato per più di 3 giorni. 
* La sostituzione regolare di PAD impedisce che rimanga bloccato al suo posto da residui 
di olio essenziale. Il PAD può anche essere sciacquato con acqua pulita, assicurandosi di 
asciugarlo prima di riutilizzarlo. 
* Nell'ambito della diffusione di oli essenziali, osservare queste istruzioni per l'uso sulle 
istruzioni essenziali del petrolio per vedere se è ben adattato alla trasmissione. 
* Il dispositivo deve essere utilizzato con batterie conformi che non mostrano alcun 
aumento o deformazione della temperatura. Se sono presenti batterie nel dispositivo, si 
consiglia di scollegare il cavo USB. Se si desidera alimentare il dispositivo tramite USB, si 
consiglia di rimuovere le batterie dalla loro posizione. 

 


